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Policisté Národní centrály proti organizovanému zločinu služby kriminální policie a
vyšetřování (NCOZ) provedli v uplynulých dnech realizaci trestní věci s krycím názvem
BELUGA, která se týkala padělání a pozměnění veřejné listiny, konkrétně padělání
rumunských občanských průkazů pro občany Moldavska za účelem legalizace jejich
volného přístupu na trh práce v České republice, případně k dalšímu jejich možnému
pohybu na území Evropské unie. Podezřelí se měli dopouštět i další trestné činnosti
spočívající v neoprávněném zaměstnávání cizinců.

Kriminalisté se věcí začali zabývat na jaře loňského roku. Na případu spolupracovali s kolegy z
Rumunska a Moldavska. Organizovaná skupina měla trestnou činnost páchat zejména na území
Nymburska s cílem dodávat zahraniční zaměstnance na trh práce v České republice. V rámci
prokázaných a zadokumentovaných skutků měli obvinění svojí činností získat finanční prospěch.

Při realizaci případu, která probíhala v Nymburku, Liberci, Plzni a v Brně, bylo zadrženo 8 osob,
provedeno 5 domovních prohlídek, 4 prohlídky jiných prostor a pozemků, ale i další úkony trestního
řízení. Následně bylo 8 fyzických osob (cizinci a občané České republiky) obviněno z trestných činů
„padělání a pozměnění veřejné listiny“ a „neoprávněné zaměstnávání cizinců“, které měly spáchat
jako členové organizované skupiny. Z trestného činu „neoprávněné zaměstnávání cizinců“ byla
rovněž obviněna jedna právnická osoba, která podle našich závěrů v rámci zaměstnávání cizinců
vykonávala podnikatelskou činnost.

V případě pravomocného rozsudku hrozí některým obviněným trest odnětí svobody až na 6 let.

Při úkonech trestního řízení s kriminalisty NCOZ spolupracovali policisté Útvaru rychlého nasazení,
Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje, Krajského ředitelství policie Středočeského kraje
a Ředitelství pro mezinárodní policejní spolupráci.

Věc dozoruje Okresní státní zastupitelství v Nymburku a Okresní státní zastupitelství Plzeň-město
(jedná se o 2 trestní řízení).

Trestní stíhání obviněných fyzických osob probíhá na svobodě.
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